

# Компания «Мясной двор» получила штраф за недобросовестную конкуренцию на рынке колбасных изделий

02 ноября 2012, 17:44

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) 30 октября 2012 г. применила к ЗАО «Мясной Двор» административный штраф в 100 тысяч рублей за недобросовестную конкуренцию на рынке колбасных изделий.

Ранее, 3 апреля 2012 г., Комиссия ФАС России приняла решение о признании действий ЗАО «Мясной Двор» на упомянутом товарном рынке Российской Федерации недобросовестной конкуренцией. Такое решение ФАС России приняла в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 14 Федерального закона «О защите конкуренции».

Нарушение антимонопольного законодательства выразилось во введении ЗАО «Мясной Двор» в гражданский оборот на территории РФ колбас вареных «Молочная», «Русская» и «Докторская» под общим брендом «СТАРОГРАФСКИЕ КОЛБАСЫ». Этикетки этих колбас являются сходными до степени смешения с товарными знаками по свидетельствам №№ 434453, 435261 и 442048, правообладателем которых является ЗАО «СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ».

## Справка

Согласно части 2 статьи 14.33 КоАП РФ недобросовестная конкуренция, выразившаяся во введении в оборот товара с незаконным использованием результатов интеллектуальной деятельности и приравненных к ним средств индивидуализации продукции, работ, услуг влечет наложение административного штрафа на юридических лиц – от одной сотой до пятнадцати сотых размера суммы выручки правонарушителя от реализации товара (работы, услуги) на рынке которого совершено правонарушение, но не менее ста тысяч рублей.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» не допускается недобросовестная конкуренция, выраженная в форме продажи, обмена или иного введения в оборот товара, если при этом незаконно использовались результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридического лица, средства индивидуализации продукции, работ или услуг.